

MIMOŘÁDNÝ REŽIM STUDIA

Všechny žádosti jsou adresovány na vedení školy a podávají se na studijním oddělení. Škola se k žádosti vyjádří do 14 dní ode dne, kdy dokumenty obdržela.

I. Uvolnění z důvodu studia v zahraničí (žádost se podává na přiloženém formuláři)	Studium v zahraničí – nezapočtená absence (max. 1 semestr)	Žádost musí být podána nejpozději do 31. 5. předchozího školního roku a do 30. 11. pro druhý semestr příslušného školního roku.
II. Individuální vzdělávací plán IVP (žádost se podává na přiloženém formuláři)	Dlouhodobé studium v zahraničí (celý školní rok)	Žádost musí být podána nejpozději do 31. 5. předchozího školního roku.
III. IVP na základě Psychologicko-pedagogické poradny	IVP u prezenční výuky	Zpráva z Psychologicko-pedagogické poradny musí být předána škole neprodleně po vzniku události.
IV. Uvolnění z tělesné výchovy (žádost se podává na přiloženém formuláři)	Zdravotní omezení na základě stanoviska lékaře	Žádost musí být podána neprodleně po vzniku události. K žádosti se přikládá lékařské potvrzení.

1

I. a II. Uvolnění a Individuální vzdělávací plán IVP

Termín a důvody podání žádosti o IVP jsou uvedené v úvodním přehledu.

Uvolnění na jeden semestr z důvodu studia v zahraničí se obvykle schvaluje ve 3. a ve 4. ročníku. IVP z důvodu dlouhodobého studia v zahraničí se obvykle schvaluje studentům 4. ročníku z důvodu náročnosti studia a dalších studijních povinností v jiných ročnících (např. VWA).

V případě nepředvídatelných událostí se jednotlivé případy řeší individuálně, žádost musí být podána neprodleně po vzniku události.

IV. Uvolnění z tělesné výchovy

Uvolnění z TV se řídí § 67 zákona č. 561/2004 Sb., ve znění pozdějších předpisů. V předmětu tělesná výchova ředitel školy uvolní žáka z vyučování na základě posudku vydaného registrujícím lékařem, pokud má být žák uvolněn na pololetí školního roku nebo na školní rok. Žák není z TV hodnocen, na vysvědčení bude „U“.

Všechny absence a mimoškolní aktivity studentů hlásí rodiče třídnímu učiteli.

Číslo jednací:

Datum:

ŽÁDOST O MIMOŘÁDNÝ REŽIM STUDIA

Jméno a příjmení studujícího	Třída, šk. rok	Datum narození

Žádám tímto o povolení o:

- Uvolnění z důvodu studia v zahraničí (max.1.semestr)*
- Individuální vzdělávací plán IVP (celý školní rok)*

v době od **do**

*označte jednu z možností

Důvodem mé žádosti je studium v zahraničí (přiložte potvrzení o přijetí, potvrzení o studiu v zahraničí)

název školy, stát

vyučovací jazyk

V Praze, dne

Zákonný zástupce, jméno

Podpis zák. zástupce / zletilý student/ka

Podmínky:

- Škola odpoví na žádost zákonného zástupce, v případě zletilého žáka na žádost samotného žáka, nejpozději do 14 dní ode dne, kdy škola obdržela doporučení a žádost.
- V případě nepředvídatelných událostí se jednotlivé případy řeší individuálně, žádost musí být podána neprodleně po vzniku události.
- Žádosti budou zpracovány teprve tehdy, když budou dodány všechny podklady.

Do třídního výkazu (Bakalářů) zapsáno dne: Podpis:

Číslo jednací:

Datum:

ŽÁDOST O UVOLNĚNÍ Z TĚLESNÉ VÝCHOVY

Uvolnění z TV se řídí § 67 zákona č. 561/2004 Sb., ve znění pozdějších předpisů. V předmětu tělesná výchova ředitel školy uvolní žáka z vyučování na základě posudku vydaného registrujícím lékařem, pokud má být žák uvolněn na pololetí školního roku nebo na školní rok. Žák není z TV hodnocen.

Jméno a příjmení
Datum narození
Třída Školní rok

Na základě níže uvedeného stanoviska odborného lékaře žádám o uvolnění
částečné - úplné (prosím, označte) z vyučovacího předmětu tělesná výchova.

Stanovisko a vyjádření lékaře:

V Praze dne

Podpis žáka žákyně

Podpis zákonného zástupce

Rozhodnutí ředitelky školy č. j.

Žák – žákyně uvolněn - uvolněna úplně – částečně z tělesné výchovy

ode dne

V Praze dne

.....
Mag. Isabella Haleš
ředitelka školy

Do třídního výkazu (Bakalářů) zapsáno dne: Podpis: